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TAREA I
Fecha de entrega: Septiembre 9

1. Sea 
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 la media de una muestra aleatoria  (X1,….Xn) extraída al azar de una variable aletoria X con distribución F 
a) Probar que 
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b) Suponer que X~Binomial(n,p). Que tán grande debe ser n para que CV(X)=.10?, CV(X)=.05?, CV(X)=.01?. Dar una fórmula de n como una función de p y dar valores específicos  para p=.5, .25 y .1.
2. a) Dado un conjunto de datos de n  valores distintos obtener el número total de distintas muestras bootstrap que se pueden tomar.
 b) Dada  la muestra x1,x2,….xn. Hallar la probabilidad de sacar la muestra bootstrap que consiste de j1 copias de x1,j2 copias de x2 y asi sucesivamente hasta jn copias de xn tal que j1+j2+…+jn=n.
3) Considerar la siguiente muestra 1, 2, 3.5, 4, 7, 7.3,  8.6, 12.4, 13.8, 18.1.

Sea 
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 la media podada del 25%, la cual se calcula las dos observaciones  más pequeñas y las dos observaciones más  grandes y tomando luego el promedio de las cuatro observaciones restantes

a) Calcular 
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para B=25, 100, 200, 500, 1000, 2000. De estos resultados estimar el estimado bootstrap ideal 
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b) Repetir la parte a) 10 veces y estimar la variabilidad del estimado por bootstrap del error estándar. Qué grande debería ser B para tener una precisión satisfactoria? 

c) Sean z1,z2,…zm el número de muestras bootstrap distintas y sea wj la probabilidad de scar la j-ésima de estas muestras distintas entonces
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, donde 
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Calcular 
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 y compararlo con el resultado obtenido en a)

4) a) Hacer un programa en R para estimar por bootstrapping el error estándar y sesgo de la medida de “skewness”, la cual mide el grado de asimetría de los datos.

             
[image: image9.wmf]å

å

=

=

-

-

=

n

i

i

n

i

i

x

x

n

x

x

skewness

1

2

/

3

2

1

3

]

)

(

[

)

(


b) Aplicar el programa a las dos variables del conjunto brain http://math.upr.clu.edu/~edgar/brain.dat y con 10 valores distinto de B  
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